



Személyes, a szociális és a tanulás elsajátítása

Könyvek és beszélgetések

Szerinted olvasni unalmas? Akkor itt az idő felfedezni az izgalmas részét! **Ugorjunk fejest a DLG-be** (irodalmi párbeszédés összejövétel)!

A könyvek és azok átbeszélése összekapcsolhatja személyes élményeinket az olvasott történettel. Segít a környező világ, sőt, saját magunk és mások megértésében.

Tudományágak	Írás, Olvasás és Irodalom
Téma	Kapcsolatok, jólét
Becsült idő	1 óra 50 perc
Tanulási célok	<p>Ebben az egységben:</p> <ul style="list-style-type: none"> • élvezni fogod az olvasást • megosztod érzéseidet, értékrendedet és érzelmeidet, emlékeidet és nézőpontodat • jobban megismered a pajtidad • fejleszted analitikus gondolkodásodat

Bemelegítés

Hol találsz olyan könyvet, amit érdemes elolvasni, ami számodra fontos témákkal foglalkozik? (otthon, könyvtárban, könyvesboltban, online e-könyvek, barátoknál stb.). Válassz egy ilyen könyvet és oszd meg ötleteidet a pajtiddal és más pajTEAM-ekkel, és szereztek egy könyvet, amit mindannyian érdekesnek tartotok!

Tanulás

1

Üdv ismét! Most, hogy van egy ígéretes könyvetek, állapodjatok meg a pajtiddal és más pajTEAM-ekkel hogy melyik részt akarjátok elolvasni. Ahhoz, hogy felkészüljete a DLG-re, vagy olvassátok el egyedül a választott részt otthon vagy a pajtitokkal felváltva olvassátok fel hangosan együtt.

Ha két szereplő közötti párbeszéd van, olvashatjátok külön a két szereplő szövegét.

Az olvasást követően osszátok meg egymással gondolataitokat, ötleteiteket, érzéseiteket vagy a könyvvel kapcsolatos bármilyen más felvetést.

Ne feledd: Nem kell mindig egyetértenetek, a párbeszéd arról szól, hogy meghallgatjuk egymás véleményét és új nézőpontokat ismerünk meg.

Most, hogy elolvastátok, csatlakozzatok a többi pajTEAM-hez, hogy megtapasztalhattátok az igazi "párbeszédés irodalmi összejövételt"!

Ha még nem olvastad a könyvet, ne aggódj, meghallgathatod a többieket, de sajnos nem tudsz hozzájárulni a beszélgetéshez. Úgyhogy vedd rá magad, hogy elolvassd a könyvet a beszélgetés előtt, mert biztosan rengeteg érdekes mondanivalód lesz.

2

Ismered **Rómeó és Júlia** szerelmi történetét Shakespeare tollából? A II. színben Páris, egy nagy hatalmú, gazdag ember megkéri Júlia kezét az apjától, Capulettól. Júlia még nagyon fiatal (14 éves). Páris nem tágít, így Capulet azt mondja neki, hogy csábítsa el a lányát. Csak Júlia beleegyezésével fogadja el a házasságot.

Együtt gondolkodva mondjatok véleményt erről az elrendezett házasságról. Mit gondoltok Páris kéréséről? És mit szóltok Júlia apjának válaszára? Szerintetek mindig fontos a beleegyezés? Mindig szabadon elmondhatjuk, mit gondolunk vagy érzünk?

Alkotás

Most te jössz!

1

Gondold végig, mi jutott eszedbe a könyv megvitatása közben.

2

Oszd meg a többiekkel és készítsetek közösen valamit (rajzot, verset, kollázst, stb.), és mikor kész, mutassátok meg másoknak is!

3

Másoknak mi jut róla eszébe, amikor meglátják/meghallják?

Értékelés

1

Gondolj arra, mi segített neked olvasás közben (a hely, az idő, a könyv, a tevékenységek, a társaság stb.) és beszélj ezt meg a pajtiddal.

2

Most beszéljétek meg, általában mi tetszik és mi nem tetszett az olvasásban.

3

Képzeld azt, hogy tanár vagy. Tapasztalatod szerint mi segíthet azoknak a fiataloknak, akiknek nehezebb esik az olvasás vagy az olvasott szöveg megértése? Mit mondanál nekik, hogy jobban érezzék magukat?